

曝国足选帅小组已与斯塔诺谈妥



本月，国足公布了亚预赛末战的大名单，其中傅博作为代理主帅率队出战伊拉克，而这场比赛也将是傅博最后一场以主教练身份指挥比赛。据悉，选帅小组已与前国安主帅斯塔诺谈妥，后者将出任新一届国足主帅。塞尔维亚人在拒绝了本国足协的邀请之后将接过中国男足国家队的教鞭。据悉，斯塔诺的年薪大约在170万美元上下，仅为前国足主帅卡马乔的1/3。

去年中超落幕后，足协公布了国足选帅通知，此后约30名中外教练向选帅小组联络人李飞宇提交了竞聘申请，其中包括时任北京国安主帅的斯塔诺。实际上，足协人士在下发通知之前曾与斯塔诺的经纪人取得过联系，询问塞尔维亚人执教国足的可能性，斯塔诺对此也颇为心动。选帅小组在春节前已与斯塔诺进行了接触，为此斯塔诺还拒绝了塞尔维亚足协让他出任本国国足主帅的邀请。

据了解，选帅小组已经与斯塔诺达成了共识，双方已经就基本条款达成一致，斯塔诺出任国足主帅的可能性达到了95%。

由于足协资金比较吃紧，斯塔诺的年薪尽管没有获得最后的确认，但不会超过200万美元是不争的事实，据知情人士透露大概在170万美元上下。

尽管中国足协的口袋也很紧张，但这样一份薪水还是让斯塔诺及他的团队十分满意。毕竟这份年薪已经远高于斯塔诺在北京国安和大连阿尔滨两家俱乐部工作时的薪水。

当年中国足协与年薪为10万欧元的土帅高洪波解约，天价聘请了来自西班牙的卡马乔团队，公开的秘密是，卡马乔团队的年薪在430万欧元左右，其中卡马乔本人的年薪就高达280万欧元。这相当于62个高洪波的薪水。而历任国足主帅中，带领中国队打进世界杯决赛圈的米卢薪水也只有30万欧元，远不及卡马乔的零头。

斯塔诺在中超两支不同的球队都拥有过执教经验，去年带领北京国安冲出亚冠小组赛阶段也可看出他在执教方面有一定过人之处。相比卡马乔的天价高薪和糟糕战绩，斯塔诺也许应该算是一个物美价廉的选择。

综合



索契冬奥会今晨闭幕

东道主俄罗斯锁定金牌奖牌榜首位

经过两个星期的燃烧，索契冬奥会圣火在今晨徐徐熄灭。

国际奥委会主席托马斯·巴赫当天高度评价了索契奥组委的筹备和组织工作，认为索契成功举办了一届冬奥会。

巴赫在被问到索契冬奥会是否存在“烧钱”问题时说，索契冬奥会的运营成本与温哥华冬奥会相当，而投资成本取决于主办地赛事设施的起点，苏联解体后俄罗斯缺乏冬季运动设施，要重树冬运大国地位，俄罗斯有必要向这一领域大量投资。

在昨晚结束的冬奥会越野滑雪男子50公里集体出发赛中，俄罗斯选手包揽前三名，其中莱格科夫获得冠军，耶尔戈萨宁和切尔诺索夫分获银铜牌。中国选手许文龙以2小时8分2秒在所有完赛的选手中排名第60位。凭借这枚金牌，俄罗斯队锁定了本届冬奥会金牌榜和奖牌榜榜首位置。

在随后进行的冬奥会男子四人雪车比赛中，俄罗斯队以3分40秒60的总成绩夺冠。最终，东道主的成绩锁定在13金11银9铜。

中国队以3金4银2铜的成绩最终位列金牌榜和奖牌榜第11位，从而结束了本届冬奥会的征程。

据新华社

2016年欧洲杯预选赛抽签揭晓

昨晚，2016年欧洲杯预选赛分组抽签仪式在法国尼斯的卫城会展中心进行，结果，英格兰遭遇强敌瑞士，西班牙将面对乌克兰，德国遭遇爱尔兰及波兰，意大利将接受劲敌克罗地亚的挑战。

根据欧洲足联1月底宣布的改革措施，2016年欧锦赛东道主法国队将参加预选赛，但它和同组球队之间的比赛成绩不作数，即不计入积分榜。因此，2016年欧锦赛预选赛分9个小组进行，其中8个小组由6支球队组成，而剩下的一小

组则是5支球队外加东道主法国队。欧洲足联将法国队直接划入I组，其他53支球队则根据欧洲足联的排名被划分为6个档次，其中西班牙、德国、荷兰、意大利、英格兰、葡萄牙、俄罗斯、波黑和希腊队被列为一档种子球队。

抽签仪式首先对一档球队进行了分组，结果荷兰、波黑、西班牙、德国、英格兰、希腊、俄罗斯、意大利、葡萄牙先后落入A至I组。随后的抽签仪式则采用从六档至二档倒序方式进行，最引人关注的自然是第二

档球队的归属，结果，捷克、比利时、乌克兰、爱尔兰、瑞士、匈牙利、瑞典、克罗地亚、丹麦先后被抽出，分别加入A至I组的竞争。

2016年欧锦赛预选赛将于2014年9月拉开战幕。每个小组前两名球队和9个小组中成绩最好的一个第三名自动晋级，剩下的8个小组第三将通过抽签进行附加赛，产生最后4个出线名额。加上东道主法国队，一共有24支球队参加决赛阶段比赛。

据新华社

十番棋平湖站古力遭逆转惜败

2月23日，Mily梦百合世纪之战古李十番棋第2局平湖站进行，经过8个多小时激战，李世石执白287手以1/4子的微弱优势击败古力，取得2比0的领先。

十番棋第2局放在了著名的“当湖十局”发生地，有着十番棋回家的意义。本局轮到古力执黑先行，每方4个小时的保留时间令思考时间非常充足，双方落子谨慎频频长考。李世石在第4手直接高挂黑棋小目，力图求变。棋局进行到4个小时时，双方依然非常谨慎，仅落子60余手，全局有待继续开辟战场，用时方面李世石

比古力多用了将近50分钟。中腹的格局还是黑棋不容易掌握，一番作战后，黑棋所得有限，白棋打劫变化很凶，古力落入下风。不过李世石在优势下没有走出最激烈的变化，而是放弃劫争，黑棋追回了一些，全局进入细棋白好的收官战。后面是双方官子功力的较量，古力最后阶段只落后半目到1目半左右，但李世石保持住了这微乎其微的优势，最后李世石执白287手以1/4子优势胜出。

据悉，古李十番棋第三局将于3月30日在成都进行。
文玄

科比接受检查至少再歇三周

昨天，据美国媒体报道，湖人队当家球员科比·布莱恩特在当地时间周五接受了医生的检查，诊断结果显示他受伤的左膝仍然有疼痛和肿胀的状况存在，还需要再休息至少三周时间，然后接受下一次复查。

这已经是35岁的科比第18个赛季，他因为跟腱撕裂的伤势缺席了赛季最开始的19场比赛，好不容易复出，只打了6场就遭遇膝盖胫骨平台骨折，再度接受手术治疗，迄今为止又已连续歇了30场。即便三周之后科比复查结果良好，届时常规赛季也仅剩下17场比赛而已，加上还要进行调整训练，本赛季留给他的时间所剩无几。

当被问到科比本赛季还能否回归时，湖人主帅迈克·德安东尼的语气也并不乐观：“我不知道，那超出了我所掌控的范

畴。对于这个问题，我给不出答案。”

湖人总经理米奇·库普切克则早在科比接受复查之前就明确表态，球队希望科比能在百分之百恢复健康后再选择复出。“对于他的复出我们不会操之过急，我找不出任何这样做的理由。我们已经和他续约两年，所以我们真的没必要这么做。不过如果他感觉准备好了，状态良好并且得到医生批准的话，那他也没理由做不到（本赛季回归）。”

科比本人在全明星周末期间在新奥尔良也曾谈起过有关伤势恢复状况的问题，他表示自己只能放平心态，按照既定的方案来逐步进行恢复训练：“只能一步一个脚印不断恢复，我能做的只有埋头做自己必须做的事情，清楚自己的责任所在，不为最终的结果顾虑太多。”新体

跳绳大赛“达人”不少



昨天下午，2014“动起来”市民健身月月赛——2月场·跳绳大赛在宁波文化广场举行。别看只是简单的跳绳，里面门道还真不少，30秒的比赛时间里，参与者各显神通，有人一口气跳出了110下的好成绩。

昨天个人组的纪录是海曙中心小学六年级的张润鑫创造的，半分钟跳出了110下。“小孩子从小学一年级就开始练习跳绳了，每年都是年级组的冠军。”张润鑫爸爸告诉记者。对于跳绳的技巧，张爸爸颇有心得，“欲速则不达，不能盲目追求速度，关键是要有稳定性，跳的时候不能断，按照自己的节奏平稳地一口气跳下来，成绩肯定会上去。”

记者 蒋继斌/文 崔引/摄

冬奥会已查出5例兴奋剂

国际奥委会将很快公布处罚决定

索契冬奥会从运动员村1月底开村到现在，有5名运动员使用兴奋剂被曝光，国际奥委会很快宣布了处罚决定。

根据组委会昨天最新消息，奥地利越野滑雪选手约·杜尔在2月16日的检查中被发现使用违禁物质促红细胞生成素，被禁止参加23日进行的男子50公里集体出发比赛。

乌克兰的越野滑雪选手玛·利索格2月18日被查出服用了盐酸曲美他嗪类药物，30岁的利索格在面对国际奥委会纪律委员会时承认，她曾服用一种治疗心血管病的药品，但她并不知道其中包含违禁药物成分，因此无意中违反了国际奥委会的反兴奋剂规定。

同样在2月18日的检查中，意大利四人雪橇运动员威·弗鲁拉尼被发现使用刺激剂二甲基戊胺。弗拉鲁尼本来要在22日参加四人雪橇的比赛，被查出服用禁药后，他立刻被意大利奥运会代表团开除，并已经离开奥运村。

拉脱维亚冰球选手维塔利斯·帕夫洛夫在2月19日与加拿大队的四分之一决赛后接受尿检，同样在尿样中发现了二甲基戊胺代谢物。

无独有偶，德国著名冬季两项选手埃·斯特尔在2月17日的药检中被发现使用类似刺激剂。

兴奋剂事件曝光后，国际奥委会分别宣布处罚决定，包括将违规运动员驱逐出奥运村、取消比赛资格和比赛成绩。斯特尔事件中她的队友也受到牵连，全都失去了在冬季两项混合接力的第四名成绩。

在索契冬奥会开幕前，国际奥委会便宣布将“实施历史上最严格的兴奋剂检查”，预计一共进行2453例兴奋剂检查，比温哥华多了304例，其中无通知的赛前为1269例，比温哥华冬奥会提高将近6成。

比较特别的是，为防止冰球这样的高危项目在大赛后遭遇兴奋剂反弹的问题，索契冬奥会结束还要进行1184例“赛后检查”。另外，本届冬奥会的样品将被保存10年，一旦有更先进的检测方法，国际奥委会将随时对样品进行重检。

据新华社